
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

29.05.2024 kl. 18.00 - 19.30 

 

Sted: Møterom Midgard 

Til stede: Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Heidi Haugen (bhg) Karen Stenslund 

(enhetsleder/ rektor), Randi F. Godtfredsen (ansatt skole), Audhild Aa. 

Aurebekk (FAU-leder), Håkon L. Bore (FAU bhg) og Anne Brodersen (ref.) 

 

 

Forfall: Elevrådet, Heidi Haugen og Ida Hirst (politisk representant)  

 

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

19/24 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

  

 

20/24 

 

ALLE MED  

 

  

21/24 Orienteringer: 

SU leder og far på 6.trinn har deltatt på overnattingstur med 6. trinn sammen 

med lærere og foresatte på Oggevann. Han er veldig imponert over hvordan 

lærerne stiller opp på egen fritid og hvordan de håndterer gruppa. Det ble en 

magisk tur for alle som deltok. 

 

FAU-leder:  

-Fornøyd med 17. mai arrangementet som foresatte på 6. trinn stod for, og at 

det ble ordnet traktorer for barnehagen. 

-Lekser oppleves litt forskjellig av foresatte på trinnene med tanke på mengde, 

fokus på blyantgrep ol. Vi tar en gjennomgang om dette med personalet.  

-Rektor sier at foredraget om mobilbruk var veldig bra. Benny tipser også at det 

opprettes en jente- og guttegruppe på trinnene. Da er det lavere terskel for 

foresatte å forhøre seg om ting, og ta tak i ting som ikke er greit. 

-Det er mer organisert lek på fotballbanen nå for tiden, men det er idretten som 

rår over banen. Vi har ikke noe å si hvis det er oppsatte treningstider.  

Det registres at mange tisser i buskene da det ikke er tilgjengelige toaletter på 

ettermiddagstid.  

-FAU ønsker nøkkelbrikke neste år slik at det er lettere å holde møtene uten å 

være avhengig av at noen låser opp. 

 

Rektor:  

-Vi må se på høringsforslag for skolebehovsplanen. Det forslås at vi beholder 

SU og FAU i løpet av høsten (ca. oktober) slik at vi kan svare på dette. Det er et 

forslag om at barneskolen i Torridal legges til Mosby da det er beregnet at 

elevtallet går ned på sikt.  

 



 

-Det skal være elevmedvirkning rundt gangbroen fra Mosby til Haus. Det skal 

ses på om gangbrua skal erstattes. Hagen-broa skal etter planen vekk. 

 

-Foreldreråd har blitt gjennomført på 4.trinn. Koordinatorene besøkte hvert hjem 

og snakket med elev og foreldre om trivsel. Det ble lagd en handlingsplan for 

foreldrenes involvering i det sosiale på trinnet, og den følges opp til høsten i ett 

nytt foreldreråd. Et av tiltakene er at foresatte oppretter en Spond gruppe for å 

inkludere alle elevene hvis det skjer noe sosialt. Dette kan tipses om til alle 

trinn.  

-Vi har også blitt utfordret på å åpne opp mat- og helserommet for enkelte 

arrangementer.  

22/24 Økonomi 

 

 

23/24 Skolemiljøutvalg 

 

 

24/24 Eventuelt 

Forslag: 

Neste SU-møte: Onsdag 28.08.24 på personalrommet kl. 18-19.30. FAU-ledere 

møter sammen med vara som skal overta i skoleåret 24-25. Legger ved 

oversikten over neste års FAU dersom det skal kalles inn til møte i forkant av 

SU 

 

 

 

 Ref. Anne 

 

FAU består skoleåret 2024-2025 av:   

Trinn   Klassekontakt   Vara   

1    Velges høsten -24  

2   Trine A. Bjørkås     

3   Marta D. Lian Tonje H. Langemyr  

4    Kenneth Mørk    

5   Hilde Olsen-Sandvik Gwen Hanssen   

6   Trond Stensland   

7    Susanne Møllen  

Bjønnehiet Susanne Oprann  

Kalvehagen Dagny Regine Rosenberg Marlèn Åsan 

Geidefjellet Linn Therese Hansen  



Klomra Hanne Andve  

Otra Jan Fenne Skjørvestad  

Skugga Gudrun Sofie Østhassel  

 


